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FENIKEZ OAHIIEZ INA TH AIOPOQZH AOKIMIQN

O1 d10pBwTEC akoAouBoUuv Tov 0dnyd d10pBwaong Kal Oxl TIGC TTPOCWTTIKEG TOUG
aATTOWEIS | AVTIAAWEIG.

MNa kaBe onueio Tou atravrd o padntAg BaBuoAoyeital pe 1 povada OTTwG PaiveTal
oTov 0dnyo6 d16pbwaong. Agv diveral V2 | Va TG povadag.

Fiveralr d10pBwaon e BeTIKG TTvelua Kal o uadnTig kepdilel TN povdada yI' autd TTou
éxel Ocgitel Om E€pel kal dev TIHwpEEITal yia OTI €xel TTapaleiwel. ATTO Tnv GAAN n
O10pBwoaon dev TTPETTEI va XapaKkTnpideTal atrd adikaloAdynTn TTIEIKEIQ.

Kdabe emoTtnuovikd opBn emmiAuon doknong rp ammdvinon epwrtnong Bewpeital opon
ekTOG av kaBopileTtal atrd TNV ekpwvnon n Apxrn 1 Kal 0 vOuog TTou Ba epapuooTEi
OTN CUYKEKPIYEVN TTEPITITWON Kal OEV EQAPPOOTNKE.

Agv a@aipouvTal JOVADEG YIa TA GNUAVTIKA Wyn@Id TWV ATTAVIACEWY OTA ONEia TTou
dev ¢nrteiTal n amravrnon va 600¢i ue To cwoTd apIBUd CNUAVTIKWY Wneiwv.

Aev agaipouvTtal HOVADEG yIa TNV TTAPAAEIYPN PMOVAdWY HETPNONG OTIG EVOIANETES
TTPAGEIG.

Agv a@aipouvTal JOVABESG ATTO PETAPEPOUEVA AGBN OTOUG UTTOAOYIOUOUG.

Aev  agaipouvtal HPOVAdEG O€ KATTOIO UTTOEPWTNMA OTNV  TTEPITITWON TIOU O€
TTPONYOUNEVO UTTOEPWTNHA dOBNKE AGBOG atrdvTnon (Kal wg €K TOUTOU dev 6OBNKav
Ol JOVABEG OTO UTTOEPWTNUA QUTS) PE TNV OTToia OPWG ATAV CUVETTAG N ATTAVTNON
TOU UTTOEPWTIUATOG.

2TNV TIEPITITWAN TTOU N TTAPAAEIPnN MOvAdAg PETPNONG OTNV ATTAVTNGON €iXE WG
atmrotéAeopa va pnv 000ei N povdda oe KATTOIO UTTOEPWTNUA HIoG doKnong oTa
UTTOAOITTO UTTOEPWTNUATA TNG idlag aoknong va odivetal. AnAadr, n TrapdAsiyn
MOVAdwWYV PETPNONG OTIC ATTAVTHOEIG BEV UTTOPEI VO 0BNYNOEl O€ ATTWAEIA JOVAdWY
TTEPIOCOTEPWYV ATTO Jia povada o€ K&GBe doknon.

NGBog ocupuBoANICUOG OTN HovAda PETPNONG OTTWG j avTi J OevV TINWPEITAL.

2.€ UEPIKEG TTEPITITWOEIG, EKEI OTTOU KABOPICeTalI OTOV 00NYO, Ba UTTAPXOUV OUVETTEIEG
oTn BabpoAdynon yia TV €ukpivela aTn dIATUTTWON KAl 0TO OXESIAOUO YPAPIKWV
TTAPAOCTACEWV KAl OXNUATWV.



MEPOZ A’: AmroteAgital atro £§1 (6) Oépara. To kaBe Bépa BaduoAoyeital pe évTe (5)
Hovadeg. Na atravTiioeTe Kal ota £§1 (6) OEpara.

1. a. 210 oxnua 1 @aiveral n TpoxI& TTou akoAouBei éva PTTaAGVI KATd TO XPoVvIKO dIaoTnUa
OTO OTTOI0 EEPOUOKWVEL. To PITTAAOVI AUVETAI OTO ONWPEIO A TO OTTOIO €XEI CUVTETAYMEVEG
(0 m, 3 m), kiveital GTakTa 0TO iG10 KATAKOPUPO ETTITTESO AKOAOUBWVTAG TNV TPOXIA TOU

OXNUOTOG Kal TTPOCYEIWVETAI OTO ONUEIO B O0TO £€0a@OG TO OTTOI0 €XEI CUVTETAYUEVEG
(4 m,0m).

+0y (m)
A

4

(0,3)
r —

o

\

— .

B (4,0) +0x(m)

0(0,0)
Zxnpa 1
I. Na eTTIAEgeTE ATTO TO AKOAOUBQ OXNUATA, EKEIVO OTO OTTOIO avaTtrapioTaral opd 1o

dl1dvuoua TNG TaxUTNTAG TOU UTTAAOVIOU T OTIYME TTOU BIEPXETAI ATTO TO onueio I TNG
TPOXIAG TOU.

(1 povada)

ZxfApa A Zxnpa B IxApa IxfApa A

Op66 10 oxAua B. [1 pov.] 1 pov.




ii. Na uttoAoyioeTe 1o pé€Tpo Kal va kaBopioete Tn dieuBuvon Tou dlIaVUCHUOTOS TNG
METATOTTIONG TOU YTTAAOVIOU YIa TNV Kivnaon TTou KAvel atrd 1o onueio A oto onueio B.
(3 povadeg)

Ax=4m—-0m=4m
Ay=0m—-3m=-3m
YTTOAOYIOUOG ETATOTTIONG OTOV OPICOVTIO KAl KATOKOPUYPO Agova.
[1 pov.]
|A7] = /(Ax)2 + (Ay)? =/(4m)2 + (-3 m)2=5m [1 pov.]

_layl _3m _ _ 370
@l = axl — am 0,75=6 =37° [1 pov.]

AX

3 Mov.

SR ————— 4

B. Mia opdda pabnTwyv Kal uadnTpiwy XPnNOoIYOTIoINCE TN CUOKEUN TOU OXAMOTOG 2 YIa
va peAetioel Tnv Apxn Avetaptnoiag Twv Kiviioewv. MiECovtag Tn okavdaAn n o@aipa
A ekTOEEUONKE PE apxIKA opIfOvTia TaxuTnTa evw N o@aipa B éxaoce Tn oTAPIEA TNG Kal
KIVAAONKE, atro 10 id10 VYOG, KAaTtakdpu@d TTpog To £0a@gog. H avTioTaon Tou aépa Katd
TNV Kivhon Twv 800 o@aipwy Bewpeital apgeAnTéa.

B

V

ZxApa 2

To didypapua 1TOoU akoAouBei avTioToIXel 0TV KaTaképuPn Béon TnG ogaipag A o€
oXéon ME ToV XpOvo.

y (m),




Na emAégeTe aTTd T akOAouBa diaypAPUATa, EKEIVO TTOU AVTIOTOIXEI OTNV KATAKOPU®PN
0éon NG opaipag B og oxéon pe Tov Xpdvo.

y (m) y (m y (m)
1 i
™
\ N\ A
\ B
\ \
"| \ N
0 t t, t; t(s) O t, t, t; t(s) O t t, t3 t(s)
Alaypappa A Alaypappa B Aaypappa I’
y (m) y (m),
\
N\
N\
0 t t, t; t(s) O t t, t3 t(s)
Aiaypappa A Aiaypappa E
(1 povada)
Op66 10 diadypauua B. [1 pov.] 1 pov.

2. 210 ox\pa 3 @aivovtal ol TPpoxIEG duo o@aipwyv A Kal B, ol otroieg ekTogeUBNKav o€
opifovTia dietBuvan Ye TaxuTNTES U, Kal Ug AvTioToIXA, Kal KIVABNKav Yévo uto Tnv
€MidPaON TOU BAPOUG TOUG PEXPI VO TACOUV OTO 0pIfOVTIO £DAPOGC.

+0y

-itOx



a. Na emmIAéGeETE ATTO TIG AKOAOUBEG, TNV 0pBr) oXE0N PETALU TOU XpOVoU TITAONG Twv dUO
oQaIpWV.

tA>tB tA:tB tA<tB
2xéon A 2xéon B 2xéonrl
(1 povada)
OpBbri noxéon A. [1 pov.] 1 pov.

B. Na eTIAEEETE ATTO TIG AKOAOUBEG, TNV 0pBOr| OXECN HETALU TWV PETPWYV |U4| Kai |Ug | TwV
APXIKWYV TAXUTATWY TWV OU0 CPAIPWV.

[Ual > |33| [U4l = |63| [U,4l < |'_J)B|
2xéon A 2xéon B zxéon
(1 povada)
OpBrinoxéon . [1 pov.] 1 pov.

y. O1 mo 1mmdvw BoAég emavalauBavovtal (Xwpig va aAAGEouv n apxIkr TaxutnTa Tng
KGO o@aipag Kal To UYPog aTrd TO OTT0IO YiveTal n KAOe BOAN) o€ TTePIoXA OTTOU TO PETPO
NG emTdxuvong TG Paputntag eival pikpdtepo. Na egnyhoete, pe paon v Apxn
Ailatipnong Tng Mnxavikng Evépyeiag, TTwg Ba aAAdgel To HETPO TNG TAXUTNTAG PE TNV
oTToia n KABe pia atrd TIG oYaipeg POAvEl 0TO £0AQOC.

(3 povadeg)

2 TrepIoX OTTOU N €MMTAXUVON TNG BapuTnTag €ival PIKPOTEPN, TOOO N
apxIKi BapuTiKA SUVAUIKA EVEPYEIQ TOU CUCTHUATOS OQaipag — 'ng

U fv‘i‘f wpy = Mgh) 600 KaI N unxavikr evépyeia g KGBE ogaipag Ba eivar

MIKPOTEPES. [1 pov.]

AQOU n unxavikn evépyela TnG KOs o@aipag diarnpeital Katd TNV Kivnon
TNG, 6TAV N KABe o@aipa eBAvel 010 £6aPOG OAN N UNXAVIKN TNG EVEPYEIQ
METATPETTETAI O€ KIVNTIKI EVEPYEIQ. ZUVETTWG N KABE o@aipa Ba ¢BAvel oTo
£00@OG PE PIKPATEPN KIVNTIKN evEPyela, [1 pov.] 3 pov.
dpa Kal hue TaxutnTa JIKPOTEPOU PETPOU. [1 pov.]

EvaAAakTIKA,

ESPY = BT = UGHX + B2 = Upih + Efey [1 pov.]

1 1 N
= mgh + Emvépx = Emvlz.sl = |U,0] = ’Zgh +v3,, [1mpov.l]

Av n emTdayxuvon TG BaputnTag gival JIKPOTEPN, TOTE N KABE o@aipa Ba
@Oavel 010 £0AQOG PE TAXUTNTA PIKPOTEPOU PETPOU. [1 pov.]




3. 2710 OXAMa 4 QaiveTal N YPOQPIK TTAPACTACT TNG KATAKOPUPNG BE0NG o€ OXEON PE TNV
opigovTia Béan, y = f(x), evdg BARUOTOG TO OTT0I0 €KTOEEUONKE pE opIfOvTia TaxuTNTa
U amo Uwog h. To BAAua KIvABNKe POVO UTTO TV £TMidPaAcT Tou BAPOUG TOU PEXPI VO
@Bdoel 010 0pPICOVTIO £DAPOGC.

y (m)
65
60
55
50
45
40
35
30
25
20
15
10

5

0 >
40 80 120 160

A

x (m)

Zxnpa 4

a. Na xpnoiyotroInoeTe TIG €§I0WOEIG Kivnong Tou BAAPATOS yia va oTTodeifeTe OTI O
XPOVOG TToU HecOAARBEi atrd TN OTIVUN TNG EKTOLEUONG TOU PAAUOTOG MEXPI TN OTIYUA TTOU

@Bavel 010 £dagog divetal atrd Tn oxéont = \/%.
(2 povadeg)

1
Yy =yo—59t° [1uov]

2 pov.
:>0:h—%gt,2n=>tm:\/% [1 pov.]

B. Na xpnoiyoTroInoeTe dedopéva aTTo TN YPAPIKA TTAPACTACN KAl VO UTTOAOYICETE:
I. TOV Xpovo TITong Tou BARUQTOC,
(1 povada)

_ @ _ 2(65m)
e = \/; B \l 9,81 m/s2 3,65 [1pov] 1 pov.




ii. TO uETPO, |Uy|, TNG OPIZOVTIOG TaXUTNTAG PE TNV OTToia EKTOZEUONKE TO BArUQ.

(2 povadeg)

Vo = x;:llf [1 l.]ov.]
o =100 44 m/s = 5yl = 44m/s [1 pov]

2 pov.

4. 10 oXNUa 5 @aiveral o TTiow TPoxXOG evog TTodNAATOU. O TPOXOG TTEPIOTPEPETAI UE TN
BonBeia evdég ocuoTAuaTog duo ypavaliwv A kal B 1Tou ouvdéovtal pe alucida. To
ypavad A €xel aktiva R, = 0,045 m kai To ypavadl B éxel aktiva Ry = 0,150 m.

ZxApa 5

O 1m0dNnAATNG, K&vovTag TTETAAI, TTEPIOTPEQPEI TO Ypavadll B pe otaBepd pubud waote va

olaypdagel 90 OTPOPES TO AETTTO.

a. Na UTTOAOYIOETE TO PETPO TNG YWVIAKAG TAXUTNTAG PE TNV OTTOIA TTEPIOTPEPETAI TO

ypavad B.
(1 povada)
|lwg| = |% = —Zﬂ(gos(;zocpég) =3,0mrad/s [1 pov.]
EvaAAakTIKA, 1 pov.
_ OTPO@EéG) (1 min)
fB - (90 min )(605 ) o 1’5 Hz
|wg| = 2nf = 2m(1,5 Hz) = 3,0m rad/s [1 pov.]

B. Na uttoAoyioeTe TO HETPO TNG YPOUMIKNG TAXUTNTAG EVOG ONUEIOU TNG TTEPIPEPEING TOU

ypavadiou B.

(1 povada)

|Ug] = |wg|Rg = |Ug| = (3,0mrad/s)(0,150 m) = 0,451 m/s

1 pov.

[1 pov.]




Y- Na utroAoyioeTte Tnv 1TEPiIOdO TNG Kivnong TTou KTEAE Eva onuEio TNG TTEPIPEPEING TOU

ypavadiou A.

(3 povadeg)

To PETPO TNG YPAPMIKAG TAXUTATAG TWV CNUEIWY OTNV TTEPIPEPEI TWV

duo ypavadiwv sivai 10 id10. |U,] = |Ug| [1 pov.]
- = — | _ |JplRp _ (3,0mrad/s)(0,150 m)
|wa|Ry = |Wg|Rp = Wyl = Ra (0,045 m)
= |w,| = 10mrad/s [1 pov.]
LI 2n =0,20s [1 pov.]

A7 @4 T (1omrad/s)

3 Mov.

5. 210 OoXAuUa 6 @aiveral n mpdoown dUO auToKIVATWY A Kal B o€ pia xpovikr oTiyun t,
Kabwg diaypd@ouv pia opilévTia aTpo®n TNG TrioTag oTnv otroia diaywvifovtal. Ta duo
auTokKivnTa KivouvTal Pe Tn MeyaAuTepn duvaTth TaxuTnTa, WOTE va TTAPANEVOUV OTNV
KUKAIKA TOUG TPOXIA OKTiVaG R, KAl R avTtioToixa (61mou R, > Rg). O ouvteAeoTnG TPIRAG,

Us, TWV EAAOTIKWYV TwV dUO QUTOKIVITWYV PJE TO 00OCTPWHA Eival O idIOG.

« —_— =

B A

Zxnua 6

a. i. Na oxedidoete, o€ didypapua eAeUBepOU CWPATOG, TIG OUVANEIG TTOU dPOUV OTO
auTokivnTo A KQaTd TNV Kivnor TOU 0T OTPO®H. 2T0 OXANA OOG VA QAivVETAI TO KEVTPO

(K) TnG KUKAIKNG TPOXIAG TTou dlaypd@el TO auToKivnTo.

(1 povada)

Opb6¢ oxedlaoudcS Kal Twv TPIWV duvApewy. [1 Hov.]

1 pov.




ii. Na 1mpoodiopicete TN dUvaun TTOU dpa WG KEVTPOUOAOG KATA TNV Kivnon Tou
QAUTOKIVIITOU A 0T GTPO®H.
(1 povada)

H duvapun 1mou dpa wg KEVTPOUOAOG gival N oTATIKA TPIRH METALU TwV
TPOXWV TOU QUTOKIVNTOU KAl TOU 0800TPWHATOS. [1 pov.] 1 pov.

B. Na d&citete 6T TN XpPOVIKA OTIyuA t, OTNV OTIoid Ta QUTOKIVNTA KIVvOUVTAl WE TN
MEYaAUTEPN duvaTth TaxUTNTA WOTE VA TTAPAPEVOUV OTNV KUKAIKF TOUG TPOXIA, TO JETPO
TNG TaXUTNTAG TOU QUTOKIVATOU A gival YEYAAUTEPO ATTO TO UETPO TNG TaXUTNTAG TOU
auTokivriTou B.

(3 povadeg)

EFyZO ﬁ|ﬁ|—|§|:0:)|ﬁ|:|§|:mg
2 1
Zszm_ak:lf;|=mTU2 }[ NOV]
Tn XPOVIKA OTIYUA t:
- - 2 R 2
I£] =|fs,uey|=>%=us|N|=>%=ﬂsmg 3 pov.

= |Uuey| = VisgR 1 pov]

AQOU, Ry > Ry = |Uyeya| > [Usey8| [1 HOV.]




6. a. Na dIaTuTTWOETE TOV VOPO TNG TTAYKOOMIOG EAENG.

(1 povada)

OpBn diatuttwon. [1 pov.]

1 pov.

B. H o@aipa TTOU XPNOIYOTTOIEITAI OTO QAYWVIOPA TNG 0@aIpOBOAiag €xel SIANETPO
D =120 mm kai padfa m = 7,26 kg. Na utmroloyioetre 10 pétpo NG dUvaung Tng
TTaykOouIog €AENG TTOU  OOKeEiTal PeTagy U0 OQaIpWY TOU AYWVIOPOTOSG TNG

o@aipofoAiag, 6tav BpiokovTal o€ AP, OTTWGS PAIVETAI OTO OXAMA 7.

Ixnua7

(2 povadeg)

|F1—>2| - |F2—>1| - G R2

>, 1 _ _11 Nm? | (7,26 kg)(7,26 kg)
|Fina| = |Foea| = (6,67 x 1071 155) T2 [ wov]

|Fisz] = |Foui] = 244 x 1077 N [1 pov.]

2 pov.

Y. Na xpnoigotroifoeTe Tov VOPO TNG TTayKOoMIag €AENG yia va OeiGeTe OTI TO METPO TNG
EMTAXUVONG TTOU ATTOKTA €va cwpua Otav apebei eAeUBepo o€ KATTOI0 UYWOG aTTd TNV

em@avela TnG 'ng, dev e¢aptdrtal atmmd TN PAla Tou CWHOTOG.

(2 povadeg)

MNa cwpa £ oTo 0TT0i0 aoKeiTal évo BapuTik duvaun atmd Tov TTAavTN:
GMprmy
(Rr+h)?

|FF—>Z'| =myld| = =mg|d| [1pov.]

GMr

A
= lal =

(ldl = <55 [ pov.]

2 pov.

-10 -



MEPOZ B": AtroteAgital ato Tpia (3) OépaTa. To kaOe Oépa BabpoAoyeital pe déka (10)
Movadeg. Na atravTioeTe Kal ota Tpia (3) BEpaTa.

7. 210 oXAMa 8 @aivetal o TTPWTABANTAG Tou YKOAQ, Dustin Johnson, va KTUTTA Wi uTTaAa
TOU YKOAQ. H p1rdAa gekiva Tnv Kivnon Tng, Tn XPovik oTiyun ¢ = 0 a1rd 10 0pIfovTIo
£30Q0g, pe apxIKn TaxuTnTa PETPOU |Uy] = 50,0 m/s n omoia oxnuartiel ywvid 6 pe Tov
opI¢ovTio agova. H BoAr kataypdageral ammd €va drone 1o OoTT0i0 BpioKeTal O€ UYWOG h,
OTO NECO TNG MEYIOTNG OPICOVTIOG ATTOCTAONG TTOU SIaVUEL N MTTAAA PEXPI VO QTACEI
o010 opIfovTIo £€0a@oc. H avtioTaon amd Tov agépa, KATA TNV Kivnon TG UTTAAAg Tou
YKOAQ, Bewpeital apeAnTéq.

Na Bswpnoete 6T nu(6) = 0,8 ka1 cuv(6) = 0,6.
To oxnua dev gival oxedlaopEVo UTTO KAIpaKa.

%) Drone
___________ - _
A
NS
2 h
/ -
‘-.:.j Vo
K
B
39 O 9 A —
= < > < >
Xpey Xpey
2 2
Zxnpa 8

ao. Na ypaweTe TIG €CI0WOEIG TNG TAXUTNTAG O OXEON ME TOV XPOVO Kal TNG B€ong o€

oxéon ME TOV XPOvo, yia TNV Kivnon TNG UTTAAOG TOU YKOAQ OTov KABe dGgova,

QVTIKABIOTWVTAG O€ AUTEC TIC TIMEG TWV OTABEPWYV OpwV TTou didovTal OTNV EKPUVNON.
(4 povadeg)

vy = Vg, — gt = v, = (50,0 m/s)nu(f) — (9,81 m/s?)t

v, = (40,0 m/s) — (9,81 m/s*)t [1 pov.]

U, = Uy, = U, = (50,0 m/s)ouv(0)

v, =30,0m/s [1pov.]

Y = Ugyt — %gtz =y = (50,0 m/s)nu(0)t — %(9,81 m/s?)t?
y = (40,0 m/s)t — %(9,81 m/s?)t? [1 pov.]

X = Uyt = x = (50,0 m/s)ovv(6)t

x = (30,0 m/s)t [1pov.]

4 yov.

-11 -



B. To drone TreTd 0TO PEYIOTO UWOGS TTOU ETITPETTETAI ATTO T vouoBeaia, h = 120 m. Na

dlEpeuvNOETE, av To drone KIvOUVEUEl va KTUTTNBEI atrd TNV ITTAAQ TOU YKOAQ.
(3 povadeg)

v, = (40,0 m/s) — (9,81 m/s?)t
0 = (40,0 m/s) — (9,81 m/s?)t,,
=ty = 4,08s [1 pov.]

y = (40,0 m/s)t — (9,81 m/s?)t?
huey = (40,0 m/5) (4,08 5) — = (9,81 m/s?) (4,08 5)2

= h,e, =81,5m [1pov.] 3 pov.

To drone dev Ba KTUTINOEi ATTO TNV PTTGAA TOU YKOAQ, aoU h > hq,,.
[1 pov.]

AeKTEG gival karl o1 AUo€Ig pe epapuoyn NG Apxng Aiatripnong tng
Mnxavikrig Evépyeiag kaBug kal Je Xpron Tng oxéong vy = ug, — 2gAy.

Y. Na utroAoyioete Tn pé€yiotn opiddvTia atréoTacn 1Tou diavuel N JTTAAa aTrd Tn OTIYHN

TTOU EKTOGEUETAI PEXPI TN OTIYUN TTOU ETTIOTPEPEI OTO OPICOVTIO £DAPOG.
(3 povadeg)

y = (40,0 m/s)t — § (9,81 m/s?)t2
= 0 = (40,0 m/s)t,, — %(9,81 m/s?)t2. [1 pov.]
0=t [(40,0 m/s) — 1 (9,81 m/sz)tm]

= t;; =0s,t;; =815s [1pov.]
Xuey = (30,0m/s)t,, = (30,0 m/s)(8,15s) = 245m [1 pov.]

3 Mov.

-12 -



8. Mia oupdda pabnTwv Kal palntpiwv PeAETNOE OTO €pyaoTApPIo PUOIKAG TNV OMOAN
KUKAIKI] Kivnon, XPNOIMOTTOIWVTAG VAV uNXavioud TTEPICTPOPNG TNG OOURAAG O OTT0Iog
TTEPIOTPEPETAI APIOTEPOOTPOPA. Ta PEAN TNG OPAdAG OTEPEWOAV OTOV UNXAVIOWO
TTEPIOTPOPAG Evav dioKo atrd XapTdvi OTOV OTT0I0 onuEiwoav éva onueio A o€ amdéoTaon
R até 10 KEVTPO TOU dioKOU, OTTWG QaiveTal oTo oxAUa 9. ZTov TTivaka 1 @aivovtal ol
METPNOEIG TNG YwViag B€ong Tou onpeiou A (yia KABe Qopd TTou TTEPVOUCE ATTO TO ONUEIo
O) og oxéon pe Tov XpOvo OTTWG TIG £XOUV KaTaypdwel Ta HEAN TNG opadag.

Mivakag 1
0 (rad) t(s)
0 0
2m 2,25
4t 4,80
o1 7,20
81 9,12

ZxApa 9

a. Na xapdgete, oe BaBuovounuéVous AEoveG OTO TETPAYWVICPEVO XAPTi TOU TETPAdIOU
OTTAVTACEWY 0ag, TN YPAQPIKA TTapAdcTacn ywviag 8éang — xpoévou, 8 = f(t), yia Tnv
Kivnon Tou onueiou A.

(4 povadeg)

»

0 (rad) 1

8m

71T

o1

St /
41r .

e A6
31
T B At

21T 2

=

o 10 20 30 40 50 60 70 80 90 t(s)

im
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Op6n Babuovéunon Twv duo agévwy. [1 pov.]
Op66 puaoikd péyebog kal opbr) povada PETPNONG OTOUG OUO AEOVEG.
[1 pov.]

OpBr ToTroBéTNoN onueiwv. [1 pov.] 4 pov.

Opbn xdpagn Tou ypaenuatog. [1 pov.]

B. Na xpnoiyoTroIRgeTE TN YPAPIKA TTApACTAcH ywviag 8éong — xpovou, 6 = f(t), Tou
XOapAa&aTe, yia va UTTOAOYIOETE TN YwVIAKA TaxUTnTa TOu onueiou A.
(2 povadeg)

w = kKAlon [1 pov.]

EmAoyn katdAAnAwv onueiwv amméd tn ypa@ikn mapdotacn 6 = f(t) kai
OXNUATIOPOG TPIYWVOU O€ QUTH). 2 pov.

__6mrad—2mrad
~ 7,00s-2,30s

= 0,851m rad/s = 2,67 rad/s [1 pov.]

Y- AQou o1 paBnTég/pabnTpIeg OAOKANpWOAV TN AQWN TwV PETPAOEWY, Hia padnTpia
TTATNOE TOV OIAKOTITN TOU PNXAVIOUOU HE OTTOTEAECHA TO METPO TNG YWVIOKAG TOU
TaXUTNTAG VA OPXioel va MEIWVETAI PE OTABEPO pubuod, HEXPI va OTAUATACEl va
TTEPIOTPEPETAI PETA ATTO XPOVIKO didotnua At = 0,50 s.

i. Na utroAoyioeTe TO HETPO TNG YWVIAKAG ETTITAXUVONG TOU onueEiou A, KaTé TO XPOVIKO
010 TNNA OTO OTTOIO N YWVIAKHA TOU TaXUTNTA MEIWVETAI JEXPI VO OTANATHOEL.
(1 povada)

> | _ |A@| _ |0rad/s-2,67rad/s| _ 2
@ =5 = 050 s =5,3rad/s® [1pov] 1 pov.
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ii. Na emAégeTe ammd Ta akOAouBa oxAPATA, EKEIVO OTO OTTOIO avaTtTapioTavTal opdd
Ta d1aVUONATA TNG YWVIAKAG TaXUTNTAG KAl TG YWVIOKAG ETTITAXUVONG TOU OnuEiou A,
0€ KATTOIA XPOVIKI OTIYMA KATA TNV OTToid TO METPO TNG YWVIAKAG TOU TaXUTNTAG
pelwveTal. Na dIKaloAoyAoeTe TNV £TTIAOYH C0QG.

(3 povadeg)

)
@
v

(_X)V A 4
ZxApa A Zxnuo B IxAua r
w -
N
— 14 —
wv w
IxXAMa A ZxAua E IXAMO ZT

Opb6 To oxNua . [1 pov.]

To onueio A TTepIPEPETAI APIOTEPOCTPOPA AP N YWVIAKA TaXUTNTA EXEI
KaTeubuvaon TTpog Ta TTavw (Kavévag Oegiag TTaAdung). [1 pov.] 3 pov.
Ta diavuopaTa TTPETTEI va €ival avTippoTTa a@ou TO PJETPO TNG YWVIAKAG
TaXUTNTAG TOU onueiou A peiwvetal. [1 pov.]
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9. 210 oxAMa 10 @aiveTal pia pIkp o@aipa udlag m n otroia gival avapTnuévn o€ apapEg

KAl PN €KTATO VAUA TO OTTOI0 €ival TEVTwWHEVO. H o@aipa diaypd@el KATaKOPU®PN KUKAIKK
TPOXIA OKTIiVOG R EEKIVWOVTAG TNV KivNoTr TNG ATTO TO XAUNAOGTEPO ONUEIO TNG TPOXIAG, A,
uE opIZOVTIa ApXIKN TAXUTNTA Uy.

__________
~~~~~
R ~

~,

~ -’

’’’’’’
______

2xApa 10

o. Na €EnynoETE av n PNXavikr eVEPYEIA TOU CUCTANOTOG 0@aipag - 'ng diatnpeital katd
TNV Kivhon TNG 0Qaipag 0TnV KUKAIKA TpoXId.
(2 povadeg)

H pnxaviki evépyeia Tou ouoTAPATOG 0Qaipag - ['ng diarnpeital. [1 pov.]

To ouvoAikd €pyo TwV PN-01aTnENTIKWYV dUVAHEWY (TAON VAPATOG) gival
MNOEV Kal eTTOPEVWG I0XUEl N Apxn Alatipnong TNG Mnxavikng

Evépyelag. 2 bov.
n
W,; = AE,,, = W? + Wﬁ = AEy,, = 0 — AUﬁ’aP = AEy = AEHTIX =0

[1 pov.]

B. Na oxedidoere, oe didypapua eAeUBEPOU CWHATOG, TIGC DUVAMEIC TTOU dPOUV OTN
o@aipa oTav dIEPYETAI ATTO TO onuEio [, OTO OTTOI0 TO VAUA YiveTal 0pICOVTIO. ZTO OXAUA
oag va @aiveral To KEVTPO (O) TNG KUKAIKAG TPOXIAG TToU diaypdgel n o@aipa.

(1 povada)

Opb6¢ oxedlaopudg Kal Twv dUO dUVAUEWV. [1 pov.]

6 1 pov.

~l
)
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Y- Na g€nynoete moia a1rd TIg duvAuEIg TTou dpouv oTn o@aipa, éTtav dIEPXETAI ATTO TO
onueio I', TTpokaAei HETABOAN:
i. OTO METPO TNG TaXUTNTAG TNG,
ii. oTNV KaTEULBUVON TNG TaXUTNTAG TNG.
(2 povadeg)

To Bdapog TN o@aipag dpa aTnV TITPOXIO/EQATITOUEVIKE dIEUBUVON Kal
ETTOMEVWG TTPOKAAEI HETABOAN OTO PETPO TNG TOXUTNTAG TNG OPAipaG.

[1 pov.]
2 pov.
H 1don Tou vApartog dpa otnv akTIviki dieubuvon (K&BeTn ot diguBuvon TNG
TaXUTNTAG TNG OPAipag) Kal TIPOKAAEI JETABOAN oTnV KaTeUBUVONR TNG.

[1 pov.]

6. Na atodeiete OTI TO HETPO TNG EAAXIOTNG TAXUTNTAG TTOU TTPETTEI VA €XEI N OQAipa OTO
onueio A, woTe va dlaypdyel oplaKad KATaKOPUPO KUKAO PE KEVTPO To onueio O, divetal
amo Tn oxéon |17A,8MX| =.,/gR.

(2 povadeg)

2UvOnKn yia KUKAIKA Kivnon: H akTIVIK} ouvioTwoa TNG F va eival
KEVTPOMOAOG.

— - —m(%_
YEak=m==>T,+mg=m—==>T,=m g) [1pov.l]
’ R R R 2 pov.

MpoU1d0eon yia avakukAwon: T, = 0

= m(%—g) =0= |1_))A| = \/Q_R = |6A,£/1a)(| = \/g_R [1 pov.]

€. To pnkog tou vAuartog civar 1,20 m. Na xpnOIMOTIOINCETE TO QATTOTEAECUA TOU
EPWTAMATOG O, YIA VO UTTOAOYIOETE TO METPO TNG EAAXIOTNG APXIKNG TaXUTNTAG, |6A,£,1ax|,
TTOU TTPETTEI VA £XEI N OQaipa 0TO onueio A, WoTe va dlaypdyel OpIoKA KATAOKOPUPO KUKAO.

(3 povadeg)

1 1
Efyy = Einy = Efw = Edn + Uy, = Smuf =-mug +2mgR  [1 pov.]

|6A,slax|=\/g_R N
Uj = Uj + 4-gR _ Uj,s/la)( = SgR = |UA,€)IC¥X| =,/ SgR [1 HOV.] 3 HOV.

|17A,s,1a)(| = 7,67 m/s [1 pov.]
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